



西继迅达

黄河集团

抗疫抓生产 争当『排头兵』

工人打地铺 战『疫』不停工

防疫物资,每天定时对生产车间、员工宿舍、厂区等开展消杀工作,对员工开展疫情防控宣传工作,提醒员工做好个人防护,安全生产。除每天要求员工按时参加开发区组织的核酸检测外,该公司还在厂区门口设置了防疫检查点,严格落实测温、扫码等防疫措施。“我们对所有返岗员工进行闭环管理,员工工作期间全程佩戴口罩,实行车间、宿舍‘两点一线’。对于进出厂区的物资,按照专用路线在固定场所装卸,实行收货人员和送货人员无接触管理,对货物进行全面消杀后进行装卸和转运。”刘金忠说。

严格的防疫措施为全面恢复生产提供了有力保障。“复工以来,公司各个部门快速响应,统筹安排疫情防控和生产经营工作,圆满完成了渝怀二线隆客客运站、驻马店市中心医院等项目的电梯生产任务。”刘金忠说,与此同时,西继迅达积极践行社会责任,多次完成国内多个地市疫情防控专用电梯的生产安装重任。“今天我们计划发货66台,明天计划发货63台,后天计划发货60台,其中包括铁岭方舱医院等项目所需电梯。”

“我们将积极克服疫情带来的不利影响,在做好疫情防控的同时,狠抓生产管理,确保防疫措施精准到位、生产平稳有序,争当国内电梯行业‘排头兵’,为全市经济社会高质量发展作出新的贡献。”刘金忠说。

本报讯(记者王金伟 通讯员张帅)伴随着发动机的轰鸣声,长达13米的卡车缓缓驶出厂区大门……5月14日下午,复工复产后的黄河集团第一批货物正式发出。

战“疫”的10多个昼夜,该公司坚守在厂区的5000多名职工创造了“连续生产”的奇迹。复工复产仅仅一天,生产能力就恢复到了本轮疫情发生之前的水平。

5月初,面对复杂的防疫形势,长葛市按下了“暂停键”。与之形成鲜明对比的是黄河集团进行有序而忙碌的应急动员。

该公司“第一时间”启动了应急预案,妥善安排滞留厂区的5000多名职工。大部分职工常驻厂区,1000多名职工被安排住进了大学生公寓、办公室、家属楼。在黄河集团党委的号召下,不少中层干部、一线工人主动选择在车间打地铺。

疫情防控期间,人人居家,电网压力陡增。该公司及时调整用计划,全力保证主业生产。五一假期以来的10多个昼夜,作为该公司核心业务的工业金刚石与培育钻石生产未受到影响。

“为了确保安全,目前,厂区依旧封闭管理,来往人员必须登记并扫码后才能出入厂区。”黄河集团党委书记张振强说,除了对车间内部进行日常消杀外,还以车间为单位建立了“一人一档”的员工健康管理制度,每日更新每一名员工的健康码、行程码等信息,一旦发现问题立刻调整生产策略。

值得一提的是,自2020年以来,黄河集团针对市场的变化不断调整经营策略:原料方面,提前备足一个月生产所需的原材料;生产方面,不断完善应急预案,根据疫情防控形势随时调整;销售方面,与上下游企业多方沟通,共同把疫情影响降到最低。

本报讯(记者张辉)扫码、测体温、消毒……5月16日8时许,位于国家许昌经济技术开发区的西继迅达电梯有限公司(以下简称西继迅达)车间门口,身着统一工装、戴着口罩的工人们依次走过防疫检查点后,有序地走向自己的工位,车间内机器的轰鸣声陆续响起。

西继迅达是从事电梯研发、制造、销售、安装及维修服务的专业化大型整梯供应商,主要生产各类乘客电梯、货梯、医用电梯、自动扶梯等。“我们于5月9日复工,目前驻厂员工占全部员工的30%左右。”当日,西继迅达董事长刘金忠说,疫情发生后,该公司启动应急预案,要求在做好疫情防控工作的前提下,符合条件的员工驻厂生产,各职能部门管理人员远程办公,全力保障重大项目电梯的生产 and 发运。

为做好疫情防控工作,复工前,西继迅达采购、储备了一批医用口罩、医用擦拭布、医用酒精、消毒液等

我市4户家庭荣登全国妇联光荣榜

本报讯(记者李新 通讯员董波)5月15日,“国际家庭日”当日,全国妇联表彰997户全国五好家庭、200个全国家庭工作先进集体、198名全国家庭工作先进个人,揭晓997户全国“最美家庭”。我市的孙鹏家庭和王变家庭荣获全国五好家庭称号,王艳珍家庭和毛俊红家庭荣获全国“最美家庭”称号。

近年来,全市各级妇联组织和有关部门,认真贯彻落实习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述精神,坚持以培育和践行社会主义

核心价值观为主线,以建设文明家庭、实施科学家教、传承优良家风为重点,以寻找“最美家庭”活动、五好家庭评选为载体,深入推进家庭家教家风建设。我市先后涌现出李丽君家庭等15户全国“最美家庭”、段巧玲家庭等6户全国五好家庭、李勇家庭等85户河南省“最美家庭”、王亚丽家庭等9户河南省五好家庭。2014年至今,市妇联连续9年在全市开展以“家风带政风、家风带行风、家风带社风”为主题的寻找“最美家庭”活动,共评选出201户许昌市“最美家庭”。

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究《政府工作报告》确定的重点工作任务分解等工作

刘涛主持召开市政府常务会议

本报讯(记者王利辉)5月18日,市长刘涛主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,研究2022年《政府工作报告》确定的重点工作任务分解、落实《省委办公厅、省政府办公厅关于进一步勤俭节约 坚持过紧日子》的通知》有关要求、加强和规范政府投资管理等工作。

市委常委、常务副市长王志宏,市委常委、副市长卢希望,副市长赵淑红、赵鹏,市政府秘书长王宏伟出席会议。许昌军分区政委杜江列席。

会议传达学习了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十五次会议、5月5日中共中央政治局

常务委员会会议上的重要讲话精神。会议强调,各地各部门要提高政治站位,深入学习领会,狠抓工作落实,确保习近平总书记重要讲话精神在许昌落地生根。

会议在听取2022年《政府工作报告》确定的重点工作任务分解情况后指出,《政府工作报告》是市政府对全市人民作出的庄严承诺,也是政府系统今年工作的“任务书”,各级各部门务必要高度重视,明确时间节点,细化工作措施,抓好工作落实,强化督导问效,确保向全市人民交上一份满意答卷。

会议传达了《省委办公厅、省政府办公厅关于进一步勤俭节约 坚持过

紧日子》有关要求,提出了我市贯彻落实意见。会议强调,各级各部门要充分认清当前形势,厉行勤俭节约,保持“过紧日子”思想,严控和压减一般性支出,用政府“紧日子”保障人民“好日子”。

会议在听取《关于加强和规范政府投资管理的实施意见》起草情况后指出,要进一步加强政府投资管理,严格规范流程,全面提高政府投资科学化、规范化水平,助力经济社会高质量发展。

会议在听取《许昌市贯彻落实国务院安委会全面加强安全生产“十五条硬措施”实施方案》起草情况后指出,要扛稳政治责任,细化

实化措施,全面排查整治,强化督查检查,切实做到“促一方发展、保一方平安”。

会议传达了全省2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接推进会议精神,研究我市贯彻落实意见。会议强调,各级各部门要找准短板弱项,加快问题整改,着力提升质效,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,确保在全省持续保持第一方阵。

会议还研究了《许昌市深化企业投资项目承诺制改革实施方案》和《关于实施许昌市县域营商环境月排名工作机制的通知》。



以最高礼遇 护送英雄回家

5月18日,禹州援助许昌核酸采集队圆满完成各项任务后撤离。许昌交警铁骑大队组成交通护卫队,通过警车开道、敬礼致敬的方式,以最高礼遇致敬最美逆行者,护送禹州援助许昌核酸采集队的766名英雄返程。

本报记者 谭宜姝 摄

为疫情防控筑起坚实防线

襄城县全力做好集中隔离点规范管理工作

本报讯(记者武芳 通讯员单晓琳)“我们在这里感受到了家的温暖,感谢你们……”5月17日,在襄城县实验学校集中隔离点一号公寓,刚刚把早上的营养餐分发完毕的志愿者王洋看着手机上隔离人员感谢的话,连续忙碌几个小时的疲惫一扫而光,内心被幸福填满。

襄城县实验学校集中隔离点的日常写照,是襄城县全县集中隔离点的缩影。此次疫情发生以来,襄城县坚持把集中隔离点作为疫情防控工作的最大风险,始终摆在重要位置来抓,扎实做好集中隔离点规范管理、消毒消杀、业务培训、问题

整改、服务保障、人文关怀、永久性建设等工作,坚决守住集中隔离点交叉感染和安全生产“两条红线”,筑牢疫情防控屏障。

集中隔离点是疫情防控的重要屏障,也是隔离人员临时的家,因此规范管理至关重要。襄城县委、县政府对此高度重视,多次组织召开全县集中隔离点规范管理工作推进会,定期听取各集中隔离点工作开展情况汇报,分析研判集中隔离点存在的问题,及时研究制定解决方案。该县建立了“六个一”工作机制,即成立一个集中隔离点管控督导组、成立一个临时党支部、明确一名县级领导干部任集中隔离点

长、明确一名科级干部作为集中隔离点的联络员、明确一家医疗保障医院、明确一个服务保障单位,全力确保集中隔离点各项工作顺利进行。

在疫情防控的实际工作中,襄城县编印《襄城县集中隔离点工作手册》,收集《集中隔离医学观察点疫情防控核心技术规范(试行)》等规范性文件,为集中隔离点开展工作提供遵循和依据。全县16个集中隔离点均成立工作专班,每天组织召开工作例会,重点抓好规范服用中药、消杀等12个关键环节,确保集中隔离点规范、安全、有序运行。

为进一步加强集中隔离点管理,

规范集中隔离点工作人员个人防护、消毒工作,确保集中隔离点应急启动时工作人员熟练、规范开展隔离工作,襄城县对16个集中隔离点的340余名医护人员及工作人员开展线上业务培训,强化集中隔离点工作人员对疫情防控知识的掌握,提升医护及工作人员专业化水平和疫情处置能力;组织召开全县集中隔离点制度规范培训会,对各项制度进行全面讲解,要求各集中隔离点对照现有规章制度进行修改、完善、补充,形成“以制度管人、按流程工作”的良好氛围。

为切实满足疫情防控期间隔离场所保障需求, (下转第三版)

打赢这场硬仗!

——我市三所高校抗击疫情工作侧记

本报记者 罗校远 松召峰

抗力量。

快! 敢与病毒拼速度

这是一次与病毒赛跑的较量,只有跑在前边,才能保住阵地,夺取胜利!

本轮疫情发生后,省、市领导先后多次走进三所高校调研,强调全力抓好学校疫情防控工作,守护师生身心健康和校园安全。

许昌职业技术学院闻令而动,“第一时间”启动一级响应预案,完善工作机制,对师生管理、教学安

排、后勤保障、应急处置、核酸检测、校园消杀等核心工作进行紧急部署,全面排查堵塞风险漏洞,确保发现、报告、指挥、处置等环节紧密衔接,在最短时间内织密校园疫情防控网,圈住感染源头、封死传播途径、捞干风险隐患。

5月3日,许昌电气职业学院宣布进入“战时状态”,先后多次召开专题会议(扩大)会议,专题研究部署疫情防控工作,制定一天两测和静态管理详细方案,压实各级责任,实行网格化管理,执行最严格的疫情管控措施,对

12栋宿舍楼2028间宿舍全面实行静态管理。

许昌学院迅速启动疫情防控应急封闭管理工作预案,成立疫情防控应急指挥部,设综合协调组、安全保障组、信息排查处置组、医疗保障组、生活保障组、志愿服务组等9个专项工作组,升级校园全封闭静态管理,分秒必争,以快制快,全面打响疫情防控阻击战。

一组组数据显示出三所高校迅速的反应和卓然的工作成绩, (下转第三版)